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Sailor Collar 
  

  
Добрый день!  

При вязании данного воротничка я 

вдохновлялась девушками на улицах 

Шанхая. Их стиль женственный и немного 

сказочный, давайте внесем немного сказки 

и в наши будни) 

 
Telegram: Oksana_Puzynia_knit 
YouTube: Oksana_Puzynia_knit 
Почта: oksana_puzinya@mail.ru 

https://t.me/Oksana_Puzynia_knit
https://youtube.com/@oksana_puzynia_knit?si=mer4HwpOFCeVgUJf
mailto:oksana_puzinya@mail.ru
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Материалы для работы: 
● Спицы №3 на леске 60; 
● Пряжа: Zegna Baruta, Supergeelong, 1500 м/100 гр, 

100% меринос; 
Я вязала свой воротничок из бобинной пряжи в три 
нити, подойдет в принципе любая тонкая пряжа 
метражом примерно 400-500 метров на 100 грамм; 
● Ножницы, крючок (чтобы спрятать кончики); 

 
Условные обозначения:  
кром.п - кромочная петля; 
лиц.п - лицевая петля; 
изн.п - изнаночная петля; 
ппв - прибавка из протяжки с наклоном влево; 
ппп - прибавка из протяжки с наклоном вправо; 
 
Пояснения: 
● Мой воротничок я вязала из бобинной пряжи в три 

нити с одной бобины методом Навахо - ВИДЕО; 
● Набор петель осуществляется классическим 

способом “длинный хвост” (Совет: при наборе 
петель - расстояние между петлями должно быть 
примерно равно толщине нити) - ВИДЕО; 

https://youtu.be/Yc8AZUJvZGs?si=9P1-I-x-P9MmDgwK
https://youtu.be/jnGE9m5Xsh0?si=hwFKY8kokLoHq-0X
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● Кромочные петли: первую петлю в ряду снимаем, 
последнюю петлю в ряду провязываем изнаночной; 

● Узор: ломаная резинка 1х1 - ВИДЕО; 
Лицевой ряд - все петли лицевые; 
Изнаночный ряд - изн.п, лиц.п; 
● Прибавки выполняем сразу после кромочной 

петли и перед последней петлей в ряду - ВИДЕО; 
● Основное полотно вяжем выполняя прибавки в 

каждом 16-м ряду, пока высота воротничка не 
составит примерно 23 см; 

● Полоски: я делала смену цвета через каждые 12 
рядов; 

  

https://youtu.be/0yfHFpID1no?si=xKroWoyFtcWvPwwz
https://youtu.be/05uEDgLAlLc?si=UiFpFNgHzt7q1fPb
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Образец и плотность 
Я рекомендую связать большой образец для того, чтобы 
правильно измерить плотность и оценить поведение 
пряжи при стирке. 
Я рекомендую стирать образец также, как вы потом 
планируете стирать свое изделие. 
Вяжем образец основным рисунком: 
1 ряд: кром.п, лиц.п до конца ряда, последнюю петлю 
провязываем изнаночной; 
2 ряд: кром.п, *{1 изн.п, 1 лиц.п} - повторить до конца 
ряда, последнюю петлю провязываем изнаночной; 
Повторяем 1 и 2 ряды. 
Плотность вязания (измеряем после ВТО) 
27 петель х 40 рядов = 10 см х 10 см; 
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Описание работы: 
Методом “длинный хвост” набираем 99 петель, далее 
вяжем: 
1 ряд: кром.п, 97 лиц.п, 1 изн.п; 
2 ряд: кром.п, *{1 изн.п, 1 лиц.п} - повторить до конца 
ряда, последнюю петлю провязываем изнаночной; 
Повторяем 1 и 2 ряды 7 раз (связано 16 рядов); 
17 ряд: кром.п, ппв, 97 лиц.п, ппп, 1 изн.п (всего на 
спицах 101 петля); 
18 ряд: кром.п, *{1 лиц.п, 1 изн.п} - повторить до конца 
ряда, последнюю петлю провязываем изнаночной; 
Вяжем 19-32 ряды по рисунку; 
33 ряд: кром.п, ппв, 99 лиц.п, ппп, 1 изн.п (всего на 
спицах 103 петли); 
34 ряд: кром.п, *{1 изн.п, 1 лиц.п} - повторить до конца 
ряда, последнюю петлю провязываем изнаночной; 
Вяжем 35-48 ряды по рисунку; 
49 ряд: кром.п, ппв, 101 лиц.п, ппп, 1 изн.п (всего на 
спицах 105 петель); 
50 ряд: кром.п, *{1 лиц.п, 1 изн.п} - повторить до конца 
ряда, последнюю петлю провязываем изнаночной; 
Вяжем 51-64 ряды по рисунку; 
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65 ряд: кром.п, ппв, 103 лиц.п, ппп, 1 изн.п (всего на 
спицах 107 петель); 
66 ряд: кром.п, *{1 изн.п, 1 лиц.п} - повторить до конца 
ряда, последнюю петлю провязываем изнаночной; 
Вяжем 67-80 ряды по рисунку; 
81 ряд: кром.п, ппв, 105 лиц.п, ппп, 1 изн.п (всего на 
спицах 109 петель); 
82 ряд: кром.п, *{1 лиц.п, 1 изн.п} - повторить до конца 
ряда, последнюю петлю провязываем изнаночной; 
Вяжем 83-98 ряды по рисунку; 
97 ряд: кром.п, ппв, 34 лиц.п, закрыть 39 петель, 34 
лиц.п, ппп, 1 изн.п; 
Здесь я прикладываю  ВИДЕО, ознакомьтесь с ним 
перед тем, как вязать следующую часть! 
Далее вяжем правую часть: 
98 ряд пр: кром.п, *{1 изн.п, 1 лиц.п} - повторить до 
конца ряда, последнюю петлю снять не провязывая; 
99 ряд пр: закрыть 3 петли, 31 лиц.п, 1 изн.п (на 
спицах 33 петли); 
100 ряд пр: кром.п, *{1 изн.п, 1 лиц.п} - повторить до 
конца ряда, последнюю петлю снять не провязывая; 
101 ряд пр: закрыть 3 петли, 28 лиц.п, 1 изн.п (на 
спицах 30 петель); 

https://youtu.be/sCZHpOD31T8?si=couyg0d95Rr2NX1m
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102 ряд пр: кром.п, *{1 изн.п, 1 лиц.п} - повторить до 
конца ряда, последнюю петлю снять не провязывая; 
103 ряд пр: закрыть 3 петли, 25 лиц.п, 1 изн.п (на 
спицах 27 петель); 
104 ряд пр: кром.п, *{1 изн.п, 1 лиц.п} - повторить до 
конца ряда, последнюю петлю снять не провязывая; 
105 ряд пр: закрыть 2 петли, 23 лиц.п, 1 изн.п (на 
спицах 25 петель); 
106 ряд пр: кром.п, *{1 изн.п, 1 лиц.п} - повторить до 
конца ряда, последнюю петлю снять не провязывая; 
107 ряд пр: закрыть 2 петли, 21 лиц.п, 1 изн.п (на 
спицах 23 петель); 
108 ряд пр: кром.п, *{1 изн.п, 1 лиц.п} - повторить до 
конца ряда, последнюю петлю снять не провязывая; 
109 ряд пр: закрыть 2 петли, 19 лиц.п, 1 изн.п (на 
спицах 21 петля); 
110 ряд пр: кром.п, *{1 изн.п, 1 лиц.п} - повторить до 
конца ряда, последнюю петлю снять не провязывая; 
111 ряд пр: закрыть 1 петлю, 18 лиц.п, 1 изн.п (на 
спицах 20 петель); 
112 ряд пр: кром.п, *{1 изн.п, 1 лиц.п} - повторить до 
конца ряда, последнюю петлю снять не провязывая; 
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113 ряд пр: закрыть 1 петлю, 17 лиц.п, 1 изн.п (на 
спицах 19 петель); 
114 ряд пр: кром.п, *{1 изн.п, 1 лиц.п} - повторить до 
конца ряда, последнюю петлю провязать изнаночной; 
115 ряд пр: кром.п, 17 лиц.п, 1 изн.п (на спицах 19 
петель); 
116 ряд пр: кром.п, *{1 изн.п, 1 лиц.п} - повторить 8 
раз, 2 изн.п; 
Далее повторяем 115 и 116 ряды до желаемой длины. Я 
вязала всего 252 ряда (от начала вязания). Закрываем 
петли также, как закрывали горловину. 
Переходим к вязанию левой части: 
98 ряд л: присоединяем нить путем добора одной 
петли, закрываем 4 петли, *{1 изн.п, 1 лиц.п} - 
повторить до конца ряда, последнюю петлю провязать 
изнаночной (на спицах 33 петли) - ВИДЕО;  
99 ряд л: кром.п, 31 лиц.п, последнюю петлю снять не 
провязывая; 
100 ряд л: закрыть 3 петли, *{1 лиц.п, 1 изн.п} - 
повторить до конца ряда, последнюю петлю провязать 
изнаночной (на спицах 30 петель); 
101 ряд л: кром.п, 28 лиц.п, последнюю петлю снять не 
провязывая; 

https://youtu.be/sCZHpOD31T8?si=couyg0d95Rr2NX1m
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102 ряд л: закрыть 3 петли, *{1 изн.п, 1 лиц.п} - 
повторить до конца ряда, последнюю петлю провязать 
изнаночной (на спицах 27 петель); 
103 ряд л: кром.п, 25 лиц.п, последнюю петлю снять не 
провязывая; 
104 ряд л: закрыть 2 петли, *{1 изн.п, 1 лиц.п} - 
повторить до конца ряда, последнюю петлю провязать 
изнаночной (на спицах 25 петель); 
 105 ряд л: кром.п, 23 лиц.п, последнюю петлю снять 
не провязывая; 
106 ряд л: закрыть 2 петли, *{1 изн.п, 1 лиц.п} - 
повторить до конца ряда, последнюю петлю провязать 
изнаночной (на спицах 23 петли); 
107 ряд л: кром.п, 21 лиц.п, последнюю петлю снять не 
провязывая; 
108 ряд л: закрыть 2 петли, *{1 изн.п, 1 лиц.п} - 
повторить до конца ряда, последнюю петлю провязать 
изнаночной (на спицах 21 петля); 
109 ряд л: кром.п, 19 лиц.п, последнюю петлю снять не 
провязывая; 
110 ряд л: закрыть 1 петлю, *{1 лиц.п, 1 изн.п} - 
повторить до конца ряда, последнюю петлю провязать 
изнаночной (на спицах 20 петель); 
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111 ряд л: кром.п, 18 лиц.п, последнюю петлю снять не 
провязывая; 
112 ряд л: закрыть 1 петлю, *{1 изн.п, 1 лиц.п} - 
повторить до конца ряда, последнюю петлю провязать 
изнаночной (на спицах 19 петель); 
113 ряд л: кром.п, 17 лиц.п, 1 изн.п; 
114 ряд л: кром.п, *{1 изн.п, 1 лиц.п} - повторить 8 раз, 
2 изн.п; 
Далее повторяем 113 и 114 ряды до желаемой длины. Я 
вязала всего 252 ряда (от начала вязания). Закрываем 
петли также, как закрывали горловину. 
Не отрывая нить набираем петли для обработки 
кромок.  
Набираем петли таким образом: за кромочные петли с 
шагом 1 кром.п, 1 кром.п, 1 межкромочная петля - 
ВИДЕО; 
1 ряд: наборный; 
2 ряд: кром.п, *{1 изн.п, 1 лиц.п} - повторить до конца 
ряда, последнюю петлю провязать изнаночной; 
3 ряд: кром.п, лиц.п до конца ряда, последнюю петлю 
провязать изнаночной; 
4 ряд: кром.п, *{1 изн.п, 1 лиц.п} - повторить до конца 
ряда, последнюю петлю провязать изнаночной; 

https://youtu.be/FdfxooxTmkU?si=jSTz4xW47VYPURGc
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Повторяем 3 и 4 ряд еще раз и закрываем петли; 
Повторяем обработку кромок еще два раза; 
 
Застежка: 
Набираем 31 петлю методом “длинный хвост”, 
объединяем вязание в круг - на спицах 30 петель - 
ВИДЕО; 
Вяжем методом “magic loop”, либо на пяти спицах по 
кругу; 
1 ряд: все петли лицевые; 
2 ряд: *{1 изн.п, 1 лиц.п} - повторить до конца ряда; 
Вяжем основным узором 14 рядов; 
Закрываем петли, прячем кончики, проводим ВТО и 
наслаждаемся готовым изделием              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Данный текст описания, схемы, иллюстрации и фотографии являются личной собственностью автора и не подлежат 
копированию, тиражированию, размещению в сети Интернет и распространению в печатных изданиях без согласия 
автора. Предназначено для личного использования. 

https://youtu.be/UOaAQfGSD5c?si=Mccl50mf5JfwR2bb

